

Mødereferat 2010

Bestyrelsesmøde i Gårdlaug Karré 23, den 15. marts 2010, kl. 18.30-20.00

Tilstede: Marianne, Christian, Lone, Inger og Anders (referent).

- Gårdmand
 - For at undgå misforståelser og økonomiske ubehagligheder ønsker gårdlauget budgetsikre tilbud.
 - Lone vil indhente et ekstra tilbud fra et billigt firma, hun i forvejen har positiv kontakt til.
 - Anders vil videresende to modtagne tilbud på gårdmandsarbejdet.

- Lågen mod Helgesvej
 - Som en del af etableringen af fælles gårdanlæg var etableringen af en låge i porten ud mod Helgesvej. Derfor ser Gårdlauget det naturligt og uomgængeligt at udgifter hertil dækkes af etableringskontoen. Porten mangler stadig én dørtelefonforbindelse til menighedshuset, der mangler udvidelse i top og bund og metalnet på hele bagsiden. Lauget vil gerne selv betale for portpumpe. Inger mailer igen igen til Bjørk/Dorthe herom.

- Låsen i porten Adilsvej 12
 - Er blevet repareret og fungerer fint.

- Storskraldscontainer
 - Frem til at de to porte er indrettet til storskraldsrum ønsker vi containeren tilbage. Der er i øjeblikket igen orden og ingen opsyn med storskrald hvilket gør det nødvendigt med en container som tidligere. Inger vil sende mail til Bjørk herom.

- Budget
 - Inger vil i samarbejde med Marianne oprette en konto (eller rekvirere papir herom) til Gårdlauget
 - På baggrund af tidligere modtagne budgetforslag fra SBS vil Lone udarbejde et budgetforslag for Karré 23
 - Lone vil via www.ois.dk undersøge fordelingstal for ejendommen Roarsvej 27-31/Axel Møllers Have 13 og indarbejde nye fordelingstal i budgetforslaget.
 - Lone vil indhente to tilbud på forsikringer for gården

- De rustne kar/blomsterkasser
 - De fem rustne kar er ikke flytbare som var kriteriet. Pengene skal refunderes og karrene skal fjernes. Marianne vil sende mail til Dorthe herom.

- Dato for generalforsamling
 - Generalforsamling er fastsat til den 7. maj kl. 17.00. Generalforsamlingen vil i tilfælde af rimeligt vejr blive afholdt udendørs, ellers vil den blive afholdt i menighedshuset.

- Serviceaftale for skraldesug

- Christian vil indgå vedligeholdelsesaftale for skraldesuget med Envac
- Afdækning af porte til storskrald
 - Marianne vil næstkomne weekend modtage forslag om en afskærmning af de to portåbninger, således at portene vil kunne benyttes til storskrald.
- Næste gårdlaugsmøde
 - Mandag d. 12. april kl. 18.30 hos Inger
 - Torsdag d. 22. april kl. 18.30